o5 & 59 & BAE vFEA VErdH A-22?
D 3-vV3<5-15 @ 0.3<0.3
® 4V3-1<3v5-1 @ 5<vV3+3

® 2V6+2<3v2+2



=2
Q57 =S avh el B
P A Aas

N
.AT o_,._
o
o ot
o} ojg
M o
eﬁ ™
<+
o 1
iy



3.

V2=a, V3=bd ™, V0.1536 2| &= a, b & A4 HEFHH?

2 4 8 16 32
@ %ab @ %ab @ %ab @ 2756117 @ 275le



4. OF H7oM FA] @2 AS BF A=w?

Q@ x 7k ¥ a O Ao, a = = Vxolth

O x 7FAlEZ 9 o] x = 30|t}

|

© 75 o AE2e ZAfelA] gt
® -I JAae gow}.

[¢]

® 0,0 ® 0O, ® 0,6,
® O, O, © ® O,



5.

0<a<1 ] o oa BA7}

@ a*> +a @ a>

a
1 1 1 1
>7

@\/E a? a \/E

S ALY



]_
® a®-b?

S
= b,abif

el
® +va+b
@ ab

)
N}



oh2 29 #2144 919] 4 A, B, C, D o Hg5t= 5 747
a,b,c,d T T W, a+b+c+d@FH2? (F BE g2 g ¥

Zo]7h1 9 AAZFg el




7

2~
s

bt ool Al

[

@ HE the T RS Aoldle ol

At
_g]
o]

=
@ ¥

=}

Iz

= HIEA]

o] Hol

21 9

o]7} ¢ o] o Ao

wal
ct.

=
=
2l

2j2olt,

&

o] A



9.  8v22x ,/% o Axtste] 25 ool Zvh b Ae Svt HER
avbh B2 B T, o - p O] 242 FEH?

D1 ® 3 ® 5 @ 7 ® 9



10. x=3+V22u,* T

> o] gt

D -1+5v2 @ 1-32 ® 1+5V2
@ 24242 ® 24542



o] Qlttr, o] AAZFR ] Holi F47E wolo] B

w17 2

Ll

=1

®

@ 2 Hj

@ 1 H

@ﬂaﬂ

@ 3+/3 Hj



© ﬁH

DN | —

_|_

3

V27

1 3
®@-; O @ -2

Vi2=AV3 4 o, fel5 A9 3H2?

QO | =



@ 2 3 3 @ 4 3 5

D 1



2 gol7}
2 9l ZAAgolet, L0 o o]
Foo V2 y
%)\T:. o

b
© v2-2 @ V2-1

@ 2- 12 G 3



15. oot g2 Al o] tia ¢

)
N
Ll
e
ol
for
fu
i
Buf
=
3

D a<b<c @ b<a<c ® c<a<b



16.

A A ) ou Aa

=] B o
20 718 I 12 WY

w71
@ a+b=0 © ab<0
© a* <b? ® a-b>0
ONON®) @ &6,0© ® 0,®
@ A6, 0,0 G O 6.0

T

[l
=



17.

o S 1 #ol YA dld g shue?

@ (v3)? @ 9
@ /3V31 ® /(=32



73,1

f(=4)

S ER
=%

o thate] f(n) =
e f(4) +

V(2n=2)(2n+2) + 402t T o, (-

£(5) 9] 2H& atelat.

5)+



19.

1<x<19d, JO-22+ J/O0+x2-|-1-x 5 73]
Shofet.

B
=



20. X IRARGEI S0 o AR, v ol dhelel sy o) TS

e

w
=



21. A&K"E A RS a, b, ol o}oq Va+ b+ c2] ko] Ad47t 7]
Agt =A% (a, b, )2 M8 Fotdet (Hha+b+c<80)

di

v
m



22,

10 o]5te] ZHAZ g, boll thate] Va+ b = n (n-S AASR)
=A% (a, b) O N5 FStefeh

R 7N



23. VI —x- BTy 7t 7 2 AA%57} w4 oHe A5, y o]
thste] xy o] g2 Totelt.

w
-



24. 2<x<y<-1d W, e S A2 SR Hdstef=t

@ V(3-x)? © -V(x=-3° © (1+y)?
@ - (v ® -V0-37 ® /(x-1)7




V5 < x < VA 2 BEESIE A2 1 0] 57t 24w, o] Ale AT
SHAl oh= B4 A & B 2 AR

@D 87} @ 97} ® 10 7 @ 117 ® 12 7



el a ot Raldb7ta>0,b>0d m, ot

26.



Vab

a+b,\a+ Vb




=G A% e 42 VB e ohrﬂ a+b4agi

D 98 ® 100 3 102 @ 104 ® 106



7t

29. f(x) = Vx+1-+x°ld, S(x) = f(1) + f(2) + f3) +--- + f(x)
o2k Fet. 100 olale] A4 nol hatel s (n) ©) 4ol A
HEng BF 1=2H?



B 4



1

31. fla)= Va+1++a¥ tm,f
Totofet,

S ER
=%

0N

o



32. V143 9 2 atska, Vb =1.105 2 W, a,b 9] ZE2?

T 0 1 2 3

1.0 | 1.000 | 1.005 1.010 1.015

1.1 | 1,049 | 1,054 | 1,058 | 1,063

1.2 1 1,095 1,100 1.105 1,109

1.3 | 1,140 1,145 1.149 1.153

1.4 | 1,183 1,187 1,192 1,196

® a=1.000, b=1.13 @ a=1.005 b=1.15
® a=1.049, b =1.42 @ a=1.196, b =1.22

® a=1.192, b=1.23



Qe H o] B4
[a]+5+ 3a
a-3 |d-a

£ uvetdn. A4S

o] gt Fatofat

i

A 3] =



